
 

 

 

 

 

 

НАУКОВА ЦУКЕРНЯ до ФЕСТИВАЛЮ НАУКИ 2026 
Факультету психології, соціальної роботи  

та спеціальної освіти 
Київського столичного університету  

імені Бориса Грінченка 
 
Дата: 14 травня 2026 
Час:  09.45 – 15.55 
 
Мета заходу: ознайомити учасників з науковими доробками та практичними 
напрацюваннями з психології, логопедії, інклюзивної освіти, соціальної 
педагогіки та соціальної роботи. Заходи спрямовані на підтримку себе та 
оточуючих в умовах війни. 
 
Цільова аудиторія: студенти, магістранти, аспіранти, докторанти, молоді та 
досвідчені вчені, науково-педагогічні працівники. 
 
 

 
ПРОГРАМА 

 
09.45 – 10.55 
Вебінар «Активізація мовлення: від ігрових стратегій до трансформації 
побутових рутин» 
Спікери: Тетяна Сенедяк, співвласниця простору розвитку та творчості 
«Відлуння» (Київська обл., с.Новосілки), випускниця другого (магістерського) 
рівня вищої освіти освітньої програми «Логопедія» (2022 рік); Тетяна 
Останська, співвласниця простору розвитку та творчості «Відлуння» 
(Київська обл.,с.Новосілки), випускниця другого (магістерського) рівня вищої 
освіти  освітньої програми «Логопедія» (2022 рік). 

Вебінар присвячено щоденним діям (ранкове вмивання, обід чи 
прогулянка), що можуть перетворитися на ефективні логопедичні вправи, що 
сприяють формуванню мовлення та комунікативних навичок. Обговоримо 
використання яскравих і захопливих матеріалів — мильних бульбашок, кульок, 
іграшок — як інструментів для пробудження перших емоцій, стимуляції 
вокалізацій та розвитку взаємодії. Зосередимося на тому, як родина може стати 
ключовим учасником процесу раннього втручання, створюючи вдома 
середовище, що підтримує розвиток дитини, а не лише спостерігає за роботою 
фахівця. Розглянемо, як правильно використовувати мовчання та паузи, щоб 
мотивувати дитину самостійно зробити крок до мовлення, проявити ініціативу 
та відчути власну активність. 
 
 

 



12.30 – 13.40 
Книжковий клуб за книгою В.Станчишина «Для стосунків потрібні двоє»  
Модератор: Інна Власенко, доцент кафедри психології особистості та 
соціальних практик Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної 
освіти, кандидат психологічних наук, доцент. 

У теплій та довірливій атмосфері учасники Книжкового клубу матимуть 
змогу поділитися власними враженнями від прочитаної книги та відкрити нові 
грані її змісту. Під час заходу відбудеться не лише обговорення сюжету і 
персонажів, а й занурення у глибші теми — що означає близькість у стосунках, 
які чинники допомагають її будувати та які труднощі можуть виникати на 
цьому шляху. На зустрічі буде обговорено як долати виклики у взаєминах, 
залишаючись водночас щирими, вразливими й відкритими один до одного. 
Закцентуємо увагу на тому, як проходити складні життєві періоди, зберігаючи 
відчуття підтримки та взаємної довіри. Така розмова стане не лише 
літературним аналізом, а й простором для особистих рефлексій, обміну 
досвідом та пошуку практичних відповідей на питання, що хвилюють кожного 
з нас. 
 
 
12.30 – 13.40 
Воркшоп «Майстерня лідерства: твій ресурс, твій вплив» 
Тренери: Аліна Степанчикова,  здобувачка другого (магістерського) рівня 
вищої освіти  освітньої програми «Практична психологія»; Андрій Четвертак, 
здобувач першого (бакладврського) рівня вищої освіти  освітньої  програми 
«Консультаційна психологія».  

У межах заходу учасники матимуть можливість дослідити власний 
лідерський потенціал, розвинути навички ефективної комунікації та командної 
взаємодії. Програма передбачає інтерактивні вправи, спрямовані на 
самопізнання та формування активної життєвої позиції. 
 
 
12.30 – 13.40 
Лекція: «Міфи у популярній психології: відокремлюємо факти від 
вигадок» 
Спікер: Ярослав Коркос, старший викладач кафедри  практичної психології 
Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти Київського 
столичного університету імені Бориса Грінченка, PhD з психології. 

Сучасний інформаційний простір перенасичений психологічними 
концепціями, які часто не витримують емпіричної перевірки. Мета лекції — 
критичний огляд поширених психологічних міфів крізь призму наукового 
методу, психометрії та доказової практики. Наш критичний розбір охопить 
ключові сфери психологічного знання: від хибних уявлень про функціонування 
мозку та когнітивних процесів до сумнівних практик у сфері ментального 
здоров'я та терапії. Захід спрямований на розвиток наукового мислення, 
розуміння критеріїв демаркації науки та псевдонауки, а також навичок 
критичної оцінки психологічного інструментарію. 

 
 
 
 
 
 



11.15 -12.25 
Майстер – клас «Моя опора – те, що тримає, коли хитається світ» 
Модератори: Анастасія Супруненко, здобувачка першого (бакладврського) 

рівня вищої освіти освітньої  програми «Практична психологія», секретар 

Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених 

Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти; Анастасія 

Драгунова, здобувачка першого (бакладврського) рівня вищої освіти освітньої  

програми «Практична психологія», член Наукового товариства студентів, 

аспірантів, докторантів і молодих вчених Факультету психології, соціальної 

роботи та спеціальної освіти. 

Мета майстер-класу — створити простір для пошуку та усвідомлення 

власних внутрішніх опор і ресурсів, які допомагають людині долати виклики 

особистісних змін та кризових періодів. Учасники матимуть можливість через 

практичні вправи та рефлексію відчути свої приховані сили, навчитися 

розпізнавати джерела підтримки та активізувати їх у складних життєвих 

ситуаціях. Захід спрямований на те, щоб кожен учасник зміг: глибше зрозуміти 

власні психологічні ресурси; усвідомити, які внутрішні та зовнішні фактори 

допомагають долати труднощі; сформувати індивідуальні стратегії опори у 

процесі змін; отримати досвід практичного використання технік 

самопідтримки. 
 
 

13.45-14.55   
Майстер-клас «Метафоричний підхід у роботі з емоційними станами» 
Модератор: Валерія Сокол,  здобувачка другого (магістерського) рівня вищої 
освіти освітньої програми «Екстремальна та кризова психологія»; Олена Рева, 
доцент кафедри психології особистості та соціальних практик Факультету 
психології, соціальної роботи та спеціальної освіти, кандидат психологічних 
наук, доцент. 

Майстер – клас буде присвячено особливій техніці роботи з фольгою, яка 
відкриває простір для творчого самовираження та водночас є потужним 
інструментом трансформації емоцій. Завдяки цій практиці кожен учасник 
зможе не лише відчути процес «перевтілення» внутрішніх переживань у нову 
форму, а й створити власний символічний образ — візуальне та емоційне 
відображення своїх цілей, бажань і ресурсів. Це стане своєрідною мапою 
внутрішніх орієнтирів на найближчий період, яка допоможе краще усвідомити 
власні потреби, знайти точки опори та сформувати позитивний настрій на 
майбутнє. Робота з фольгою поєднає елемент гри, мистецтва та психологічної 
практики, створюючи атмосферу безпеки, натхнення й відкритості до нового 
досвіду. 

 


